



## **В Новосибирской области состоялась передача Знамени Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел Следственного комитета Российской Федерации, посвященной 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне**



5 декабря 2019 года в Доме офицеров Новосибирского гарнизона состоялось торжественное мероприятие, посвященное передаче символа Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел Следственного комитета Российской Федерации, посвященной 75-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне.

Новосибирцы в годы Великой Отечественной войны только за первую неделю подали более 6 тыс. заявлений с просьбой об отправке их на фронт. Среди этих добровольцев было более 2 тыс. женщин. В течение нескольких дней в городе было освобождено 10 000 кв. м жилья, чтобы дать возможность разместиться эвакуированным семьям из западной и центральной части страны. В первые месяцы войны в Новосибирск было эвакуировано оборудование и кадры 31 завода оборонной промышленности, всего более 50 заводов и фабрик, 4 научно-исследовательских института, 8 строительных и монтажных трестов, несколько проектных



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

организаций. Город принял 10 художественных коллективов.

С началом Великой Отечественной войны сотрудники авиационного завода имени В.П. Чкалова приняли эвакуированных и оборудование родственных заводов из Москвы, Ленинграда, Киева. За четыре года войны коллективом чкаловцев было выпущено 15500 самолетов «Яков». Такие результаты были достигнуты благодаря колоссальному труду рабочих и служащих, сутками не выходявших из цехов и перевыполнявших задания в несколько десятков, а то и сотен раз. Мировая практика таких примеров не знала, и это при том, что более 70% работников завода в этот период были женщины и дети – подростки 12-14 лет. «Полк в день!» (28-30 самолетов в сутки) – этот лозунг становится главным девизом чкаловцев на все годы Великой Отечественной войны.

В мероприятии приняли участие представитель центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации, главный федеральный инспектор по Новосибирской области, руководители и сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области и Западно-Сибирского следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации, заместитель руководителя военного следственного управления по Центральному военному округу СК России, заместитель губернатора Новосибирской области, заместитель мэра города Новосибирска, директор Сибирского кадетского корпуса, первый заместитель командующего Сибирским округом войск Национальной гвардии, председатель Новосибирской региональной организации «Союз ветеранов органов следствия Новосибирской области», ветеран Великой Отечественной войны, участник битвы под Москвой, Сталинградской битвы Александр Петрович Ляпакин, кадеты профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации Сибирского кадетского корпуса, курсанты Новосибирского отделения Всероссийского движения «Юнармия».

В начале мероприятия перед кадетами с напутственным словом выступил руководитель следственного управления СК России по Новосибирской области и дал команду передать символ Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел Следственного комитета Российской Федерации. Прибывшие юнармейцы из города Красноярска передали символ кадетам профильного кадетского класса Следственного комитета Российской Федерации Сибирского кадетского корпуса. Затем кадеты кадетского класса Следственного комитета России приняли торжественную клятву.

Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Бастрыкиным принято решение о награждении медалью Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и отвага» ветеранов Великой Отечественной войны. Всего на территории Новосибирской области проживает 14 участников битвы под Москвой: Василий Григорьевич Вересов, Александр Петрович Ляпакин, Наталья Никитична Некрасова, Софья Ивановна Алексева, Николай Алексеевич Медведев, Анна Сергеевна Фиалко, Ульяна Сергеевна Назарова, Елизавета Григорьевна Денисенко, Зоя Георгиевна Смирнова, Таисия Сергеевна



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

Таскина, Федор Алексеевич Чечулин, Надежда Ивановна Юмашева, Михаил Петрович Иванов, Петр Никифорович Богатырев. По поручению Председателя СК России представитель центрального аппарата Следственного комитета Российской Федерации вручил медаль Следственного комитета Российской Федерации «Доблесть и отвага» ветерану Великой Отечественной войны Александру Петровичу Ляпакину, присутствовавшему на торжественном мероприятии. Остальным ветеранам Великой Отечественной войны, которые не смогли присутствовать на мероприятии, вручены медали по месту их проживания.

По окончании торжественного мероприятия кадеты профильных классов Следственного комитета Сибирского кадетского корпуса посетили находящийся в этом же здании музей боевой славы, им продемонстрирован кинофильм, посвященный подвигу бойцов Красной армии и мирных жителей в битве под Москвой, а также показан праздничный концерт.

Кроме того, после передачи символа Всероссийской патриотической молодежной Эстафеты добрых дел Следственного комитета Российской Федерации сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Новосибирской области и кадеты профильных классов Следственного комитета Российской Федерации Сибирского кадетского корпуса возложили цветы и приняли участие в развороте масштабной копии Знамени Победы на Монументе Славы первомайцам, погибшим в 1941-1945 гг.

[Видеосюжет о мероприятии](#)

## Изображения





Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---

05 Декабря 2019

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1417035>